



入秋 到信宜钱排 看一场云海日出



茂名晚报讯 记者许铭和 通讯员陈子楷 昨日,“中国李乡”茂名信宜市钱排镇网友李启田先生拍摄的一组高山云海美“爆”了朋友圈,令人叹为观止,倏然而生一种“我要去钱排看云海”的冲动。

所谓云海,是指在一定条件下形成的云层,并且云顶高度低于山顶高度,当人在高山之巅俯首云层时,看到的是漫无边际的云,如临于大海之滨,波起峰涌,浪花飞溅,惊涛拍岸。

云以山为体,山以云为衣。高山云海,烟波浩渺,一望无际,山峦间云雾缭绕,洁白流云与峰峦叠嶂交相辉映,恰似一幅水墨山水画卷,宛若人间仙境,给人一种“身在此山中,云深不知处”的唯美意境和震撼的视觉盛宴。

高山云海,轻则如丝似纱,浓则奔涌若瀑。观高山云海,尤以云海日出最为壮观。站立山之巅,看红日初升,霞光万丈,巍巍群山,云蒸霞

蔚,光影交错,而脚下风起云涌,变化万千,或给人一种气吞山河的胸怀壮阔,或给人一种波澜不惊的超然洒脱!

钱排,是地处信宜市东部的一个山区镇,以盛产质优味美的“银妃”三华李而闻名国内。当地以丘陵高山为主,境内平均海拔500米以上,千米以上的大山亦为数不少。当地最突出的气候特征是早晚温差大。据当地居民介绍,钱排一年四季均可观赏到高山云海,但以秋冬两季最为频繁和壮观,入秋后如遇上雨后转晴天气(如前天下雨),早上一般就能观赏到云海。而观赏云海,以镇内西部高山风电场为最佳观赏地点,以清晨至上午9时前为最佳观赏时间。

“行到水穷处,坐看云起时”。入秋,到信宜钱排看一场云海日出,美得不可方物,遇见的每一帧画面都能定格成为壁纸!

本版图片由茂名晚报通讯员李启田 摄



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



爱我
茂名
茂名市文明办 宣

